

Про роль НМЦ ПТО у використанні навчальних господарств ЗП(ПТ)О сільськогосподарського профілю для навчальних цілей

Одним з основних напрямків роботи НМЦ ПТО є організаційно-методичний супровід організації навчально-виробничого процесу в діяльності навчальних господарств ЗП(ПТ)О сільськогосподарського спрямування області в двох напрямках:

- надання методичної допомоги в діяльності навчальних господарств та вирішення проблем, що зумовлюють недостатню ефективність результатів їх роботи;
- методичний супровід методів ефективного використання матеріальних ресурсів навчальних господарств в освітньому процесі.

Протягом року, на виконання наказу ДОН Дніпропетровської ОДА «Про узгодження планових обсягів використання усіх категорій земельного фонду навчальних господарств ЗП(ПТ)О» від 06.04.2018 року, здійснювалася робота з методичного супроводу навчально-виробничої діяльності навчальних господарств, аналіз, узагальнення і розповсюдження кращих практик і досвіду роботи.

Були організовані і проведені такі заходи, а також підготовлені та надіслані такі документи.

08.05.18 року відбулася зустріч з заступником директора Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації Демурою А.Л., визначені критерії оцінки діяльності навчальних господарств ЗП(ПТ)О, які б забезпечили більш якісну оцінку ефективності,

18.05.18 від НМЦ ПТО підготовлена доповідна записка заступнику директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації Демурі А.Л. про необхідність здійснити аналіз ефективності навчальних господарств стосовно їх виробничої та практично-навчальної діяльності.

01.10.2018 був підготовлений звіт на ДОН Дніпропетровської ОДА «Характеристика навчальних господарств ЗП(ПТ)О Дніпропетровської області станом на 01.10.2018».

31.10.2018 відбулось засідання обласної секції для педагогічних працівників з професій сільськогосподарського виробництва в програмі Skype для бізнесу, одним з питань якого було «Досвід планування навчального процесу на модульно-компетентнісній основі», в якому розглядалося посилення ролі навчальних господарств в професійно-практичній підготовці здобувачів освіти.

06.12.2018 відбулася зустріч з начальником управління агропромислового комплексу Дніпропетровської області Удовицьким В.О. Обговорена можливість зміни профільно-виробничого призначення земель навчальних господарств з рослинництва на садівництво в підготовці робітників за професією «Садовод».

15.02.19 від НМЦ ПТО підготовлена доповідна записка заступнику директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації Демурі А.Л. стосовно включення навчальних господарств закладів професійної (професійно-технічної) освіти

сільськогосподарського спрямування до переліку одержувачів державної фінансової підтримки сільськогосподарських товаровиробників.

З метою удосконалення організаційно-методичного супроводу навчально-виробничої діяльності навчальних господарств при НМЦ ПТО створена експертно-консультативна рада за напрямком «Теорія та практика законодавче визначеної виробничої та фінансово-економічної діяльності навчальних господарств».

Було проведено два засідання за темами «Аналіз нормативно-правової бази та виробничих принципів діяльності навчальних господарств» та «Можливості впровадження у виробничу діяльність навчальних господарств законодавче обґрунтованих засад партнерства зі спільного обробітку землі», в яких прийняв участь у якості консультанта-експерта проректор з навчальної роботи ДДАЕУ Волох Петро Володимирович.

Визначено, що ефективний господарський результат діяльності навчальних господарств можливий за умови відповідності діючим законодавчим нормам, основою такої роботи може бути спільна діяльність з обробітку землі на партнерських умовах з сільськогосподарськими підприємствами.

При цьому значна увага повинна приділятися реальній професійно-практичній підготовці здобувачів освіти саме на земельній базі навчального господарства із залученням сучасної сільськогосподарської техніки партнерів.

З огляду на вищезазначене визначені засади та напрямки методично-консультативного супроводження НМЦ ПТО діяльності навчальних господарств ЗП(ПТ)О області та пропонується.

1. Згідно наказу Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації № 202/0/212-18 від 06.04.2018 «Про узгодження планових обсягів використання усіх категорій земельного фонду навчальних господарств закладів професійної (професійно-технічної) освіти» п. 6.1 «Забезпечити методичний супровід навчально-виробничої діяльності навчальних господарств закладів П(ПТ)О, аналіз, узагальнення та розповсюдження кращих практик і досвіду діяльності» та на основі засідань експертно-консультативної ради підготувати методичні рекомендації щодо господарської діяльності навчальних господарств.

2. За результатами II етапу Всеукраїнського конкурсу провести засідання обласної секції на тему «Ефективне використання матеріально-технічних ресурсів навчальних господарств в професійно-практичній підготовці робітників сільськогосподарського виробництва». Надати майстрам виробничого навчання методичні рекомендації з удосконалення практичної підготовки здобувачів освіти.

3. Запросити організаційної допомоги з боку ДОН Дніпропетровської ОДА у проведенні у форматі «Public space» (суспільний простір) кущових конкурсів з професій «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Водій автотранспортних засобів» за територіально-регіональним принципом проведення. При цьому важливим аспектом взаємодії ЗП(ПТ)О із соціальними партнерами є те, що членами конкурсних журі повинні бути роботодавці, що забезпечить їх активну участь у контролі знань, умінь і навичок здобувачів освіти.